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Aos 20(vinte) dias do mes de fevereiro do ano de 2026, as 10 horas, no Plenario Julio Rodrigues, na 
Camara Municipal do Rio Grande, situada a rua General Vitorino, n.° 441, reuniu-se a Comissao 
Parlamentar de Inquerito destinada a investigar os fatos relacionados ao atendimento prestado no 
dia 28 de maio de 2025 ao menor Joaquim Klinger na Unidade de Pronto Atendimento do Balneario 
Cassino. Estavam presentes os seguintes Vereadores (as): Julio Lamim, Laurinha, Flavio Maciel, 
Rogerio Gomes, Professora Denise. Giovani Moralles, Nilton Machado, Gaucho dos Bairros, Lary, 
Juquinha, Luka, Fabinho e Nando. No primeiro momento, o Vereador Julio Lamim, Presidente da 
Comissao Parlamentar de Inquerito, abriu a reuniao e solicitou a Senhora Secretaria, Vereadora 
Laurinha, que fizesse a chamada dos presentes. Feita a chamada, a Vereadora Professora Denise, 
em Questao de Ordem, solicitou que fosse feita a leitura do Processo n.° 201/2026, que trata da 
suplencia do Vereador Glauber Nunes pelo Ver. Nando Ribeiro. A Vereadora pediu, tambem, que o 
nome do Vereador Nando constasse na lista de chamada dos Srs. Vereadores. Neste sentido, o Sr. 
Presidente suspendeu a reuniao para consultar o Juridico da Casa acerca do correto andamento dos 
pedidos de suplencia na CPI. Realizada a devida consulta, o Presidente reabriu a reuniao e 
esclareceu a todos que, quern determina a suplencia nesses casos, e o Presidente da Camara de 
Vereadores e nao o Presidente da CPI. Assim, o Requerimento foi repassado ao Presidente Rogerio 
Gomes que, juntamente com a Mesa Diretora, elaborou a Resolute n.° 06/2026, a qual incluiu 
como membro suplente da representa^ao partidaria do Partido dos Trabalhadores na CPI o Vereador 
Nando Ribeiro. Assim, a Vereadora Laurinha, fez a leitura do pedido de suplencia e, entao, na 
presente reuniao, o Vereador Nando substituiu o Vereador Glauber Nunes. Na sequencia, o Sr. 
Presidente destacou, que como nao houve acordo entre os Vereadores, os Requerimentos a serem 
analisados nesta reuniao, serao votados um a um e nao de maneira englobada. Dessa forma, fez-se a 
leitura do primeiro Requerimento a ser votado, Requerimento n.° 184/2026, o qual solicita a oitiva 
na CPI da Sra. Marina Goulart Lobato, enfermeira. A Propos^ao foi aprovada com 12(doze) votos 
favoraveis dos seguintes Vereadores (as): Laurinha, Gaucho dos Bairros, Professora Denise, Nando 
Ribeiro, Rogerio Gomes, Flavio Maciel, Giovani Moralles, Juquinha, Fabinho, Lary, Luka e Nilton 
Machado. Ao depois, fez-se a leitura do Processo n.° 185/2026, o qual requer a oitiva da Sra. 
Alexandra Fernandes Gambeta, enfermeira, na CPI. A Propos^ao foi aprovada com 12(doze) votos 
favoraveis dos seguintes Vereadores (as): Laurinha, Gaucho dos Bairros, Professora Denise, Nando 
Ribeiro, Rogerio Gomes, Flavio Maciel, Giovani Moralles, Juquinha, Fabinho, Lary, Luka e Nilton 
Machado. Continuando, leu-se o Processo n.° 186/2016, o qual requer a oitiva do Sr. Jaderson 
Fernando Fernandes Luna, medico, na CPI, o que foi aprovado com 12(doze) votos favoraveis dos 
seguintes Vereadores (as): Laurinha, Gaucho dos Bairros, Professora Denise, Nando Ribeiro, 
Rogerio Gomes, Flavio Maciel, Giovani Moralles, Juquinha, Fabinho, Lary, Luka e Nilton 
Machado. A seguir, fez-se a leitura do Processo n.c 187/2026, convocando a oitiva do Sr. Anderson 
Gouvea Marcellino, medico, na CPI. O Processo foi aprovado com 12(doze) votos favoraveis dos 
seguintes Vereadores (as): Laurinha, Gaucho dos Bairros, Professora Denise, Nando Ribeiro, 
Rogerio Gomes, Flavio Maciel, Giovani Moralles, Juquinha, Fabinho, Lary, Luka e Nilton 
Machado. Logo depois, leu-se o Processo n.° 198/2026, o qual requereu a oitiva da Sr. Secretaria da 
Saude de Rio Grande. A propos^ao foi aprovada com 12(doze) votos favoraveis dos seguintes 
Vereadores(as): Laurinha, Gaucho dos Bairros, Professora Denise, Nando Ribeiro, Rogerio Gomes, 
Flavio Maciel, Giovani Moralles, Juquinha, Fabinho, Lary, Luka e Nilton Machado. Por fim, foram 
lidos os Processes n.° 199 e 200/2026, os quais solicitaram a oitiva da Sra. Izabel Simch Klinger e 
do Sr. Marcelo Klinger. Os Requerimentos foram aprovados com 12(doze) votos favoraveis dos 
seguintes Vereadores(as): Laurinha, Gaucho dos Bairros, Professora Denise, Nando Ribeiro,
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Rogerio Gomes, Flavio Maciel, Giovani Moralles, Juquinha, Fabinho, Lary, Luka e Nilton 
Machado. Realizadas as vota9oes, o Sr. Presidente explrcou aos Vereadores que todos possuem 
acesso aos documentos que chegam a CPI e que em relagao as oitivas, ira conversar com os 
membros da Comissao para juntos organizarem como elas serao feitas. Em Questao de Ordem, a 
Vereadora Professora Denise solicitou acesso a ordem das oitivas e dispos sobre a necessidade de 
acolhimento dos familiares do menino Joaquim quando da realiza9ao de seus depoimentos. Em 
Questao de Ordem, o Vereador Juquinha indagou se as oitivas serao feitas em Plenario ou na sala de 
reunioes, se serao gravadas ou nao. O Presidente, entao, respondeu que isso sera conversado com 
todos. Em seguida, em Questao de Ordem, a Vereadora Laurinha registrou que os Vereadores nao 
estavam tendo acesso ao ultimo documento enviado para a CPI pela Secretaria Municipal de Saude. 
Colocou que as oitivas foram requeridas intuitivamente e que seria necessario verificar, junto ao 
Juridico da Casa, o que seria caso de sigilo e o que poderia ser publicado pela Comissao. Nesse 
sentido, o Sr. Presidente falou que cada Vereador e responsavel pelas informa9oes que recebe na 
CPI, devendo agir corretamente. Depois, o Vereador Nando, disse nao saber se ira participar da 
proxima reuniao da CPI e pediu acesso aos documentos da Comissao. Em Questao de Ordem, o 
Vereador Giovani Moralles refor90u que essa questao do sigilo deve ser observada com aten9ao e, 
por fim, elogiou a Mesa da CPI em rela9ao a condu9ao dos trabalhos. Na sequencia, O Presidente 
agradeceu as palavras do Vereador Giovani e encerrou a presente reuniao, sendo realizada a 
presente Ata, que apos lida e aprovada sera por todos os membros da Mesa da CPI assinada, sendo 
digitada por mim, Ana Gabriela de Sa Bielenki Canary, Analista Legislativa desta Casa.
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Ver. G^ucho qos Bairros 
)^ice-Presidente
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